

РИМСКИЙ КЛУБ

Выполнили студентки 1 курса
отделения история/иврит
Худаева Оксана и Борисова Дарья
Преподаватель: Пузель В. К.

Учебные вопросы

- Что такое Римский Клуб?
- Цели Римского Клуба.
- Организация деятельности Римского Клуба.
- Проблемы, рассматриваемые организацией. Пути их решения.

Что такое «Римский клуб»?

- "Римский Клуб" – это ассоциация по изучению мирового развития и его проектирования.
- Римский клуб был основан итальянским промышленником Аурелио Печчеи в 1968 году.



Цели «Римского клуба»

- Дать обществу методiku, с помощью которой можно было бы научно анализировать "затруднения человечества", связанные с физической ограниченностью ресурсов Земли.
- Донести до человечества тревогу представителей Клуба относительно критической ситуации, которая сложилась в мире по ряду аспектов;
- "Подсказать" обществу, какие меры оно должно предпринять, чтобы "разумно вести дела" и достичь "глобального равновесия".

Организация деятельности «Римского клуба»

- Деятельность Клуба координируется исполнительным комитетом, состоящим из 12 человек.
- Действительными членами Клуба могут быть не более 100 человек из разных стран мира.
- Основным «продуктом» деятельности Клуба являются его доклады, посвященные приоритетным глобальным проблемам и путям их решения.
- Штаб-квартира находится в Париже.

Проблемы, рассматриваемые организацией.

- проблемы, включающие в себя противоречия между обществом и окружающей средой (так называемая, система "общество-природа")
- социальные проблемы, которые связаны с противоречием внутри самого общества (система "человек-общество").



Пути решения глобальных проблем.

1) Переход к планируемому в мировом масштабе развитию по модели *глобального равновесия* (фактически – «нулевого роста»), то есть сознательная консервация промышленного производства и численности населения.



2) Изменение качеств человека, воспитание, включающее в себя глобальность, любовь к справедливости и отвращение к насилию. Доклады Римского Клуба, посвященные социальным глобальным проблемам, не смогли сыграть столь же знаковую роль в развитии глобалистики и в практическом решении глобальных проблем, как доклады по проблемам окружающей среды.

Спасибо за внимание!